


برای طی مسیری سخت و طولانی، بهترین راه این است که آن مسیر را به قسمت‌های کوچک‌تر تقسیم 
کنیم و مرحله‌به‌مرحله آن را پشت سر بگذاریم. با این روش به بسیاری از هدف‌هایمان که به‌ظاهر 

دست‌نیافتنی هستند، دست خواهیم یافت.
کتاب »چهل‌قدم ریاضی چهارم« با همین نگاه طراحی و تألیف شده ‌است. در این کتاب، موضوعات 
فراوان و پیچیده‌ی ریاضی، به ابعادکوچک‌تر و قابل فهمی تقسیم و بیان می‌شود. هر موضوع کوچک با 
چند جمله‌ی کوتاه، مثال و تمرین آموزش داده می‌شود. مثال‌ها معمولاً ادامه‌ی درس هستند و آن را 
کامل می‌کنند. همه‌ی این اتفاق‌ها در یک صفحه‌ از این کتاب رخ می‌دهد. هر سه صفحه، موضوعی 
را به طورکامل منتقل می‌کند و یک قدم را تشکیل می‌دهد. هر چند قدم، یک فصل از کتاب درسی 
را پوشش می‌دهد. در انتهای هر قدم، ده سؤال با عنوان مرور قدم و در انتهای هر فصل، یک آزمون 
از موضوعات آن فصل ارائه شده ‌است. در نهایت، پس از چهل قدم، کل مفاهیم مطرح‌شده در کتاب 

درسی آموزش داده می‌شود. 
پاسخ تمرین‌ها، آزمون‌های پایان هر قدم و آزمون‌های پایان هر فصل در پاسخنامه‌ی انتهای کتاب  
با علامت  مشخص  مثال‌های دشوار، که  و  تمرین‌ها  برخی  این، حل  بر  است. علاوه  ارائه شده 
شده‌اند، به صورت فیلم‌های آموزشی در اپلیکیشن کلاغ سپید بارگذاری شده است و شما می‌توانید با 
مراجعه به وب‌سایت www.gaj.ir، این اپلیکیشن را دریافت کنید و پس‌ از نصب آن روی ‌گوشی یا 

تبلت خود، فیلم‌ها را مشاهده کنید.
تألیف کتاب با این روش و ساختار، کاری دشوار بود؛ خرد کردن موضوعات و جا دادن کل مطالب 
مورد نظر در قالب از پیش تعیین‌شده، انتخاب مثال‌ها و تمرین‌های هدفمند که فرایند آموزش را 
کامل و از اطاله‌ی کلام جلوگیری کند، بخشی از مشکلات اجرایی تألیف این کتاب بود که به یاری 
خداوند و با همت، همکاری و سعه‌ی صدر مسئولان و کارکنان محترم انتشارات گاج برای مؤلف 
میسر شد. امیدوار است نتیجه‌ی این تلاش گروهی، در راستای اعتلای سطح علمی فرزندان ایران، 

گامی هرچند کوچک ولی مؤثر باشد. 
در پایان از همکاری خانم مهدیه میرزا‌ علی سپاس‌گزارم و از درگاه خداوند سلامت و  توفیق روزافزون 

برای ایشان خواهانم.

سمانه نومیری

مقدمه مؤلف
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